
Uchwała Nr IX-IX-57/2015
Rady Miejskiej w Wołominie

 z dnia 28 maja  2015 roku

w  sprawie  rozpatrzenia  skargi  na  działalność  dyrektora  jednostki
organizacyjnej Gminy Wołomin

    
                  Na podstawie art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku – Kodeks
Postępowania  Administracyjnego  (t.j.  Dz.U.  z  2013  r.  poz.  267),  Rada  Miejska  w
Wołominie uchwała co następuje:

§ 1

Uznaje się za bezzasadną skargę (……………………..)– Dyrektora Zespołu Szkół
Nr 5 w Wołominie na działanie Dyrektora Zespołu Ekonomiczno Administracyjnego
Szkół i Przedszkoli w Wołominie.

§ 2

Uzasadnienie sposobu rozpatrzenia skargi stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

§ 3

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Wołominie.

§ 4

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Rady miejskiej w Wołominie
/-/   Leszek  Czarzasty            



Załącznik do Uchwały Rady Miejskiej w Wołominie
Nr IX-57/2015 z dn. 28.05.2015r.

Uzasadnienie sposobu rozpatrzenia skargi 

   Po zapoznaniu się z treścią skargi,  złożonej  przez Dyrektora Zespołu szkół  nr 5 w
Wołominie na Dyrektora Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół i Przedszkoli w
Wołominie, zarzucając uporczywe nękanie prowadzonymi kontrolami.  
   Rada Miejska w Wołominie postanowiła  uznać skargę za bezzasadną.  Ten sposób
rozpatrzenia  skargi  oparty  był  na  rekomendacji  Komisji  Edukacji  Rady  Miejskiej  w
Wołominie,  która  przeprowadziła  postępowanie  wyjaśniające  zasadność  skargi  i
stwierdziła, że w Zespole Szkół Nr 5 w Wołominie były prowadzone w ostatnim czasie
dwie kontrole; 
- Pierwsza z nich Dyrektor ZEASiP przeprowadziła z upoważnienia Burmistrza Wołomina i
dotyczyła  ona  realizacji  zastępstw  doraźnych.  Z  przeprowadzonej  kontroli  został
sporządzony stosowny protokół, do którego treści Dyrektor Zespołu Szkół  Nr 5 mogła się
odnieść i to uczyniła.
- Druga kontrola w tej  placówce oświatowej  została przeprowadzona w dniu 13 lutego
2015 roku. Kontrolę z upoważnienia Burmistrza Wołomina przeprowadziła Pani Dyrektor
ZEASiP  wraz  z  pracownikiem  Wydziału  Polityki  Społecznej,  Sportu  i  Edukacji.
Kontrolowane  były  dokumenty,  na  podstawie  których  były  przyjmowane  pieniądze  od
rodziców  dzieci  uczęszczających  do  świetlicy  na  tzw.  „fundusz  świetlicowy”.  Zawarcie
deklaracji o wpłatach na „fundusz świetlicowy” we wniosku o przyjęcie dziecka do świetlicy
szkolnej jest nieuprawnione,  ponieważ oświata publiczna jest bezpłatna i rodzic dziecka
uczęszczającego  do  świetlicy  szkolnej  nie  może  ponosić  z  tego  tytułu  żadnych  opłat.
Kontrola została wszczęta w związku ze skargą rodziców. 
  Z wyjaśnień przeprowadzającej kontrolę, nie kontrolowano sposobu wydatkowania tych
pieniędzy, gdyż faktury wystawiane były na Radę Rodziców. 
   Nadmienić należy, że z żadnych aktów prawnych nie wynika obowiązek tworzenia planu
kontroli,  a  kontrole  doraźne  prowadzone są  na podstawie  stosownych  upoważnień,  w
związku  z  art.  34a  ustawy  o  systemie  oświaty.   Dlatego  kontroli  na  zlecenie  organu
prowadzącego placówkę oświatową nie należy uznawać za „uporczywe nękanie”. 

 Biorąc powyższe pod uwagę Rada Miejska w Wołominie zajęła stanowisko jak w § 1
uchwały.    
     

Przewodniczący Rady miejskiej w Wołominie
/-/   Leszek  Czarzasty            


